



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - КЪРДЖАЛИ

Изх.№1007-08-49#7

Дата 16.11.2015г.

РАЗЯСНЕНИЯ

По чл.29 от Закона за обществени поръчки

Във връзка с получено в ТП на НОИ-Кърджали искане от 13.11.2015г. за разяснение по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на оригинални консумативи и подлежащи на износване модули за принтери, мултифункционални устройства, копирни машини и факс апарат за нуждите на ТП на НОИ – Кърджали" ви уведомяваме следното:

Въпрос №1:

В техническа спецификация сте изискали доставяните и подлежащи на износване модули:

Тонер касетите и подлежащите на износване модули следва да бъдат оригинални, нови, неупотребявани, нерециклирани и произведени от производителя на съответната марка офис техника или от оторизирани от него лица.

Да отговарят на посоченото описание, като бъде спазено съчетанието букви/цифри при продуктовия номер или на напълно еквивалентен технически продуктов номер, изрично деклариран от производителя на съответната техника /марка машина/.

Моля да поясните дали участниците трябва да представят оторизационни писма/декларации издадени на тяхно име от производителя на съответната марка техника или официалното представителство на производителя за република България, с което да докажат оригиналността на предлаганите консумативи.

Отговор:

На въпрос №1: В техническите спецификации към поръчката Възложителят е описал тонер касетите и подлежащите на износване модули. За да се считат за оригинални, същите следва да са произведени от производителя на съответната марка офис техника или от оторизирани от него лица. В този случай става дума за самото им производство, а не за тяхната продажба. Възложителят не е поставил условие на участниците в процедурата да бъдат оторизирани представители на съответните марки консумативи, а самите консумативи да са произведени от производител или от лице, което има право да произвежда съответния вид консуматив. Също така в техническото предложение към офертата си /в т.10/ всеки от участниците декларира обстоятелствата: „Доставените консумативи и подлежащи на износване модули ще съответстват напълно на техническите спецификации към

документацията - ще са оригинални, нови, неупотребявани, нерестриктирани и произведени от производителя на съответната марка офис техника/марка машина, ще отговарят на посоченото описание, като бъде спазено съчетанието букви/цифри при продуктивния номер или на напълно еквивалентен технически продуктивния номер, изрично деклариран от производителя на съответната техника /марка машина/ и ще са в оригинални опаковки, с ненарушена цялост и с остатъчен срок на годност не по-кратък от 6 /шест/ месеца, считано от момента на доставянето им”.

В отговор на Вашето искане за разяснения по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на оригинални консумативи и подлежащи на износване модули за принтери, мултифункционални устройства, копирни машини и факс апарат за нуждите на ТП на НОИ – Кърджали”, Ви уведомяваме следното:

- Описаните от Вас документи - оторизационни писма/декларации или официалното представителство на производителя за република България, не са част от критериите за подбор, обявени от Възложителя. Те не следва да се представят от участниците при изготвяне на офертата им, освен при тяхно собствено желание. Същите няма да бъдат част от критериите за оценка на офертата на участника.

НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ „ЧРАПИО“
ГАЛИНА ВОЙНОВА-СТОЕВА

